
 
 

БУЛІНГ – НІ! 

З 13 по 17 вересня 2021 року в рамках Всеукраїнського тижня з протидії 

булінгу в Кременчуцькому медичному фаховому коледжі ім. В.І. Литвиненка 

працівниками психологічної служби проведено цикл заходів, присвячених 

даній проблематиці. А саме: заняття з елементами тренінгу «Що потрібно 

зробити, щоб світ став добрішим...», «Життя без насильства», «Зупини 

цькування!», бесіди: «Булінг та його прояви». Проведені заходи були 

спрямовані на інформування учасників освітнього процесу про поняття 

«булінгу» і його різновиди, відповідальність за вчинення, протидію та 

профілактику цього явища в коледжі. 

 

 



Булінг – це дія або бездіяльність, що вчиняються стосовно малолітньої 

чи неповнолітньої особи або такою особою стосовно інших учасників 

освітнього процесу, – це дія або бездіяльність, що вчиняються стосовно 

малолітньої чи неповнолітньої особи або такою особою стосовно інших 

учасників освітнього процесу, внаслідок чого була або могла бути заподіяна 

шкода психічному або фізичному здоров’ю потерпілого. 

ВИДИ БУЛІНГУ: 

 фізичний; 

 психологічний; 

 економічний; 

 сексуальний, 

 із застосуванням засобів електронних комунікацій (кібербулінг). 

ОЗНАКИ БУЛІНГУ: 

 систематичність (повторюваність); 

 наявність сторін – кривдник (булер), потерпілий (жертва булінгу), 

спостерігачі; 

 наслідки у вигляді психічної та/або фізичної шкоди, приниження, 

страх, тривога, підпорядкування потерпілого інтересам кривдника, 

та/або спричинення соціальної ізоляції потерпілого. 

18 грудня 2018 року Верховна Рада України прийняла Закон №2657-VIII 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

булінгу (цькуванню)», яким закріплено відповідальність за вчинення булінгу. 

 Булінг (цькування) неповнолітньої чи малолітньої особи – штраф від 

850 до 1700 грн або громадські роботи від 20 до 40 годин. 

 Такі діяння, вчинені повторно протягом року після або групою осіб -

 штраф від 1700 до 3400 грн або громадські роботи на строк від 40 до 

60 годин. 

 Якщо булінг (цькування) вчинить дитина до 16 років – відповідатимуть 

його батьки або особи, що їх заміняють. До них будуть 

застосовані штраф від 850 до 1700 грн або громадські роботи на строк 

від 20 до 40 годин. 

 Якщо керівник закладу освіти не повідомить органи Національної 

поліції України про відомі йому випадки цькування серед учнів, до 

нього буде застосоване покарання у вигляді штрафу від 850 до 1700 грн 

або виправних робіт до одного місяця з відрахуванням до 20 % 

заробітку. 

 Якщо Вам необхідна правова допомога (юридична консультація, 

складання заяви, інших документів) – зверніться до Єдиного контакт-

центру безоплатної правової допомоги за номером 0 800 213 103*. 

ВАЖЛИВО: діти мають право безоплатно отримати послуги адвоката 

(складання заяв, представництво в суді).  

Якщо дитині необхідна психологічна допомога – зверніться на 

Національну дитячу «гарячу лінію» для дітей та батьків з питань 

захисту прав дітей за номером 116-111 – *цілодобово та безкоштовно в 

межах України. 


